

大新闻”

鲁晚报 2011.7.15 星期五

大泰山 D03-D07



话题背景：夏季天气炎热，尤其学生放假期间，很多市民会选择有水的地方游玩。然而记者走访了解到，虎山水库、龙潭水库等明令禁止游泳的地方成了他们下水游玩的好去处。这些泳族为什么会不顾安危去水库呢？本期话题，如何看待在山间水库游泳的行为。

野泳只为找回自然的乐趣

本报记者 赵兴超

夏天到了，游泳自然成为市民消夏避暑的首选方式，而在地点的选择上，却让人大伤脑筋。海边的游泳当然惬意，但是对于我们内地城市来说成本太高，游泳馆内过高的收费和下饺子般的场景，怕是只能让人血压升高，求降温而不得，而自然的水库、河流，既免费又舒适，还能享受大自然的亲热，成为人们的一大选择就在情理之中了。

游泳是一项能够让人身心舒展的运动，强身健体消夏避暑的作用，更是为人所熟知。在如今热岛效应加剧的城市，能有一方静水让人沐浴其中，甩开臂膀尽情畅游，该是多么舒爽的事情。为此，现代化的泳池泳馆不断建立起，人们鱼贯而入，像下饺子一样跳入其中，虽然泡凉了身体，心里却很上火：满眼都是人，鼻中全都是消毒水的味道，好不自然。这种感觉，与曾经为人们所熟悉的清澈的河流、山林间的水库，溅起的水花格格不入，人们开始再次向往与憧憬这些自然的场所。

于是，在周末闲暇时间，人们纷纷在山野之中寻找那片心中惬意自然的水域。虽然水中环境不尽如人意，潜在的危险也若隐若现，但这难以阻挡人们追求自然享受的脚步。耳畔回响着山林之中呼啸而过的风声，鼻子里充满着青草与树林的芳香，抬头便是湛蓝的天空，入水即是自然的包容。

整日为城市喧嚣所纷扰的人们，在自然水域中找回了那久违的自然的乐趣。回归自然的怀抱，享片刻的安宁。只要方式得当，在确保人身安全与健康的前提下，抛弃钢筋水泥打造的水中牢笼，与大自然零距离接触，也是一种惬意的生活方式。



何处清凉游



水上旅游项目有短板

本报见习记者 刘来

“泰安有三美：白菜、豆腐、水”，问起泰安的特色，几乎每个泰安人脑海中都会首先冒出这句话。在这三美之中，泰安的水是核心。没有水的滋润，泰安的白菜、豆腐应该不会位于三美之列。

泰安，因为有“五岳之首”的泰山，成为了著名的旅游城市。近年来，随着花样年华景区、封禅大典、方特欢乐世界等旅游项目的建设开发，泰安的大型旅游商圈基本形成。

在发挥传统的泰山自然资源优势及开发新的旅游项目的同时，我们可以看到，现在的泰安在水资源的项目上还有不少潜力可挖。在泰安人的心目中，

泰山是当之无愧的泰安之魂。泰山之外，泰安人对水的热爱也是非常深的。然而，无论是商业开发还是内部挖潜，泰安这座城市对于水的利用都还有不少欠缺。尤其是在夏季，由于气温较高，水边成为不少市民的最爱。在天外村、天烛峰景区附近的溪水边，每天都可以见到不少人在水边嬉戏，龙潭水库、虎山水库里不少市民在开心畅游。但是，除了这几个水边嬉戏和游泳之外，泰安值得一玩的水上项目一直比较缺乏。水上项目的旅游也成为了旅游城市的一块短板。

开发水上项目，既能为泰城市民的生活增添一份清凉，也能在夏季吸引更多的外地游客。



水不在深，能游就行

本报见习记者 邢志彬

市民夏天下水游泳，七分图个凉爽解暑，三分图个活动筋骨。水不深，能游就行。

每个城市都有得天独厚的自然环境，所以济南市民拥有王府池子。泰山脚下那些数不清的山洞溪流，市民何不前去享受呢？那些爱玩水的市民，尤其是水性不好的，就别老去水库献丑了。

俗话说，水火无情，那些出意外的人，不在乎水性好不好，水性好的，从水库游几个来回，大炫各种泳姿，游到水深处，水温陡降，小腿抽筋，然后就不知所措了。水性不好的，中午刚喝了点酒，胆子正壮，看别人大秀水性当然很不服气，向水深处不自量力地挺进，后

果自然危险。

上面所讲的情形，水库颇为常见。天气炎热，市民游泳的需求是阻挡不住的，如何避免危险发生，最有效的还是去找水浅的地方玩水。

在济南长清区的卧龙峪风景区有一眼“牛鼻子泉”，泉水流入山洞，成了一个个清澈的小水洼，既清且浅。双足踏入不过膝盖，躺下如同一个大澡盆。咱们傍着偌大一座泰山，清浅的溪流不应该比济南少吧。

建议爱下水的市民，多互相交流，手里掌握泰山“安全溪流”位置的，别藏着掖着。俗话说靠山吃山，向大山要片纳凉的水洼，名正言顺，理所当然。

编辑：王颜 美编/组版：王月



每一平方厘米都倾注着科技含量

第八代 SONATA 成就再进一步，座驾更晋一级

成功再进一步，座驾更晋一级，即日起北京现代指定车型均有机会按照高于二手车市场价2万元的价格，置换第八代索纳塔部分车型，还有2011助学金计划等多项优惠。详情垂询泰安北方8566868



第八代 索纳塔 SONATA

购车即享五年十万公里免费保养、最高五千元置换补贴、分期购车零利息，并获赠三星平板电脑四重贵宾礼遇。第八代索纳塔，精英人士睿智之选！

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn

VERNA 瑞纳

ELANTRA 悅动

MOTORS 名驭

ACCENT 雅绅特

TUCSON 豪胜

ELANTRA 伊兰特

i35

i30

绅士派爱上你

本活动最终解释权归泰安北方北京现代4S店所有



泰安北方时代汽车销售服务有限公司 销售热线：8566868 服务热线：8561553 地址：泰山大街西首
新泰分公司 销售热线：7058628 服务热线：7058626 地址：新泰市开发区双山路16号